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1=Aspak i kënaqur dhe 5=Plotësisht i kënaqur

3.77

2.99 2.85

2.37

Policia
e Kosovës

Gjykatat
e Kosovës

Prokuroria
e Kosovës

Eulex-i

Sa jeni të kënaqur me 
punën/performancën e këtyre 
institucioneve?



Sipas mendimit tuaj, 
zyrtarët/punëtorët e 
institucioneve të drejtësisë a 
kërkojnë/pranojnë mito?

48.6%
Po

Jo
22.5%

Nuk e di/
Pa pergjigje

28.9%



I anketuari mund të përgjigjet 
në më shumë se një përgjigje

Zyrtarët/punëtorët e cilit 
institucion në vazhdim 
kërkojnë/pranojnë mito?    
 

Policia
e Kosovës

Gjykatat
e Kosovës

Prokuroria
e Kosovës

Eulex-i

Tjetër

42.3%

70.1%

66.3%

23.5%
Refuzoj të
përgjigjem

8.8%
1.3%

100%



A mendoni se personat me 
ndikim politik kanë më pak gjasa 
të ndëshkohen nga ligji?

65.2%
Po

Nuk e di/
Pa pergjigje

17.3% 

Jo
17.5%



I anketuari mund të përgjigjet 
në më shumë se një përgjigje

Cilat nga institucione në 
vazhdim influencohen me shumë 
nga ndikimi politik?   
 

100%

Refuzoj të
përgjigjem

Tjetër

Eulex-i

Prokuroria

Gjykatat

Policia 36.6%

68.5%

58.7%

20.7%

2.3%

12.4%



Sipas mendimit tuaj, cili nga 
institucionet në vazhdim është 
më efektiv në luftën kundër 
korrupsionit     

Refuzon
të përgjigjet

Tjetër

Mediat

Agjencia
Kundër
Korrupsionit

Eulex-i

Prokuroria

Gjykatat

Policia

8.1%

4.1%

22.7%

18.8%

6.7%

4.5%

5.5%

29.6%

78.7

0.8

1.4

1.7

6.3

9.2

0.4

0.9

0.5



Në qoftë se do të vërenit ndonjë 
rast të korrupsionit apo krimit 
(vjedhje, dhune, etj), a do të ishit 
të gatshëm ta raportonit?  
   

69.2%
Po

21.8%
Jo

9%
Nuk e di/
Pa pergjigje

Refuzon të
përgjigjet

Nuk e di

Tjetër

Polici

Gjykatë

Prokurori

Eulex

Agjencia Kundër
Korrupsion

Media

Në cilin institucion do ta 
raportonit?     

78.7%

0.8%

1.4%

1.7%

6.3%

9.2%

0.4%

0.9%

0.5%



I anketuari mund të përgjigjet 
në më shumë se një përgjigje

Sipas mendimit tuaj, në praktikë, 
cilat nga institucionet e Kosovës 
në vazhdim janë në gjendje të 
kryejnë detyrat/përgjegjësitë e 
tyre në mënyrë të pavarur?  
  

Policia
47.5%

Prokuroria
15.8%

Eulex-i
18.1%

Tjetër
1.8%

Asnjëra
28.2%

Gjykatat
14.7%



Sipas mendimit tuaj, a është 
përmirësuar sistemi i drejtësisë 
gjatë viteve të fundit?   
  

Cili nga këto dimensione të 
sistemit të drejtësisë është 
përmirësuar më së  shumti?

28.8%
Po

Jo 51.5%

Nuk e di/
Pa pergjigje
19.6%

Hetimi i rasteve të korrupsionit

Ndikim më i vogël i politikanëve mbi
gjyqtarët

Mbyllja/zgjidhja
më e shpejtë e rasteve

Llogaridhënia
dhe transparenca

23.4%

23.4%

27.6%

24%

Hetimi i rasteve të korrupsionit1.7%



Sipas mendimit tuaj, gjatë 
marrjes së vendimit shumica e 
gjyqtarëve në Kosovë bazohen:  
   

31.7%
Në ndikimin e
presionit të ushtruar
nga interesat privat/
korrupsionit

Tjetër 1.3%

Në faktet e
disponueshme
dhe në kornizën
ligjore të vendit

29.6%

Në ndikimin e presionit
të ushtruar nga zyrtarët
e lartë/ personat me
influencë politike

37.4%



Cili është mendimi juaj sa i 
përket mandatit të EULEX: Nuk jam i sigurt

23.8%

Duhet të
përfundojë

48.1%

Duhet të
vazhdojë

28.1%



Sipas mendimint tuaj, a ka gjasa 
që të merren masa disiplinore 
deri në largim nga puna ndaj 
gjyqtarëve/prokurorëve të cilët i 
shkelin rregullat apo procedurat?

Asnjëherë  12.4%

Rallë  30.8%

 Ndonjëherë 39.1%

 Shpesh  6.5%

Gjithmonë  11.3%



1 2 3

3.24

4 5

“Gjykatat/prokuroritë kanë mjete dhe burime të 
nevojshme për të mbrojtur gjyqtarët/prokuroret 
nga kërcënimet, ngacmimet, sulmet, apo 
frikësimet”

Ju lutem na tregoni se sa 
pajtoheni me deklaratën në 
vazhdim:      


